
Результаты анкетирования 

п удовлетворенности обучающихся организацией питания 

в школьной столовой на 21.05.2023г. 

 
 

1. Питаешься ли ты в школьной 

столовой? 

 

 Да – 95% 

 Нет – 5% 

 

2. Если нет, то по какой причине  Невкусно 

 не успеваю – 2% 

 дорого 

 готовят нелюбимую мной 

еду – 3% 

 еду подают уже остывшей 

 другие причины 

 

3. Удовлетворен (а) ли ты качеством 

питания в школе? 

 

 в целом удовлетворен (а) – 

81% 

 в основном удовлетворен 

(а), - 11: 

 есть отдельные замечания – 

3% 

 не удовлетворен (а) – 5% 

 

4. Считаешь ли ты, что от правильного 

питания зависит твое здоровье и твоя 

успеваемость? 

 

 Да – 91% 

 Нет – 9% 

 

5. Удовлетворен (а) ли ты оформлением 

столовой? 

 

 Да – 84% 

 Частично - 12% 

 Нет – 4% 

 

6. Оцени, пожалуйста, качество питания 

в школе (в столовой) 

 

 Отлично – 61% 

 Хорошо – 26% 

 Удовлетворительно – 5% 

 Неудовлетворительно – 3% 

 Затрудняюсь ответить – 5% 
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